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Στα «8α Τριιεράρχεια» στο Άλσος Νέας Ελβετίας 
ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Μέσα σε κλίμα χαράς και ενότητας πραγματοποιήθηκαν το 
Σάββατο 6 Ιουνίου 2026 στο Άλσος Νέας Ελβετίας τα «8α 
Τριιεράρχεια», η καθιερωμένη πολιτιστική εκδήλωση του Ιερού 
Ναού Αγίων Τριών Ιεραρχών Θεσσαλονίκης, σε συνεργασία με 
την Ε΄ Δημοτική Κοινότητα του Δήμου Θεσσαλονίκης.

Πριν από την έναρξη της εκδήλωσης τον λόγο έλαβε ο Πρόεδρος του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, π. Γρηγόριος Παπούλας, ο οποίος 
συμπαραστατούμενος από τους εφημερίους του Ναού, ευχαρίστησε τον κόσμο για 
την άμεση ανταπόκριση και την αθρόα προσέλευση . Ο π. Γρηγόριος ευχαρίστησε 
επίσης τα μέλη του Συμβουλίου της Ε΄ Δημοτικής Κοινότητας στο πρόσωπο του 
Προέδρου της, κ. Εμμανούηλ Σύλλη, για την άριστη συνεργασία. Ευχαρίστησε 
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ακόμα τους κληρικούς της Μητροπόλεώς μας που προσήλθαν και πρωτίστως τον 
Ποιμενάρχη μας, Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο, για την παρουσία του.

Εν συνεχεία ο Επίσκοπός μας συνεχάρη τους κληρικούς του Ιερού Ναού, τους 
συντελεστές της εκδήλωσης, τους χοροδιδασκάλους και τους χορευτές. 
Χαιρετισμό επίσης απηύθυνε ο Πρόεδρος της Ε΄ Δημοτικής Κοινότητας, κ. 
Εμμανουήλ Σύλλης.

Στην εκδήλωση το παρών έδωσαν εκπρόσωποι του Ελληνικού Κοινοβουλίου και της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, καθώς επίσης και πολιτευτές.Χορευτικά συγκροτήματα 
και πολιτιστικοί φορείς της πόλης μας παρουσίασαν παραδοσιακούς χορούς από 
διάφορες περιοχές της πατρίδος μας, προσφέροντας ένα πολύχρωμο και 
καλλιτεχνικά άρτιο θέαμα.Στην εκδήλωση συμμετείχαν το Παιδικό Χορευτικό 
Τμήμα του Ιερού Ναού Αγίων Τριών Ιεραρχών, η Παλλεσβιακή Ένωση 
Θεσσαλονίκης, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κατοίκων Κάτω Ηλιούπολης – Ευόσμου 
«Αναγέννηση», το Χορευτικό Συγκρότημα του Ιερού Ναού Παναγίας Φανερωμένης 
Θεσσαλονίκης και η Χορευτική Ομάδα του Ιερού Ναού Αγίων Τριών Ιεραρχών.Οι 
συμμετέχοντες χορευτές, με τις παραδοσιακές φορεσιές και τη ζωντάνια της 
παρουσίας τους, ανέδειξαν τον πλούτο της ελληνικής λαϊκής παράδοσης, ενώ 
καταχειροκροτήθηκαν από το πολυπληθές κοινό.



διαίτερη νότα στη βραδιά έδωσαν οι καταξιωμένοι μουσικοί και ερμηνευτές που 
πλαισίωσαν το μουσικό πρόγραμμα, προσφέροντας ένα αυθεντικό παραδοσιακό 
γλέντι. Μελωδίες και τραγούδια από κάθε γωνιά του Ελληνισμού πλημμύρισαν τον 
χώρο, δημιουργώντας ατμόσφαιρα γιορτής και συγκίνησης. Το κοινό συμμετείχε 
ενεργά, τραγουδώντας και χορεύοντας μέχρι αργά το βράδυ, σε μία εκδήλωση που 
εξελίχθηκε σε πανηγυρική σύναξη πολιτισμού, παράδοσης και ανθρώπινης 
επικοινωνίας.

Τα «Τριιεράρχεια», θεσμός πλέον για την Ενορία των Αγίων Τριών Ιεραρχών, έχουν 
ως στόχο όχι μόνο τη διατήρηση και προβολή της ελληνικής πολιτιστικής 
κληρονομιάς, αλλά και την καλλιέργεια πνεύματος συνεργασίας, αλληλεγγύης και 
κοινωνικής συνοχής. Μέσα από τέτοιες πρωτοβουλίες η Ενορία αναδεικνύεται σε 
ζωντανό κύτταρο πολιτισμού και δημιουργικής συνάντησης των ανθρώπων της 
γειτονιάς και ευρύτερα της πόλης.



Η μεγάλη συμμετοχή του κόσμου και η θερμή ανταπόκρισή του αποτελούν την 
καλύτερη επιβράβευση των προσπαθειών όλων των συντελεστών και ταυτόχρονα 
ισχυρό κίνητρο για τη συνέχιση και περαιτέρω ανάπτυξη αυτού του σημαντικού 
πολιτιστικού θεσμού, ο οποίος κάθε χρόνο αναδεικνύει τις αξίες της παράδοσης, 
της συλλογικότητας και της πολιτιστικής δημιουργίας.





 



  


